MpunoxeHue Kk MNonoxeHuro
OueHOYHbIN NIUCT POAUTESNIbLCKOro KOHTpOnSA

[laTa npoBeaeHUs NPOBEPKN:
MHnyunaTtmBHas rpynna, npoBOAMBLLAS MPOBEPKY:
1.

2.

3.
I'IpOBepKa npoeoannachk B NPpUCYTCTBUN:
1.

2.
Mo pesyrnbTataMm poanTesIbCKOro KOHTPOJI4:

Bonpoc OtmeTKa

V)

MimeeTcsa nu B opraHM3aunm MeHo?

A) oa, ons Bcex BO3paCTHbIX FPYNn U PpeXMMOB PYHKLIMOHMPOBaHWS
opraHusaumm

B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacCTHbIX rpynn

B) Het

BbIBeLLEHO NN LMKNMYHOE MEHIO ANl 03HAKOMIIEHNsI poauTenen 1 obyyarowmxcs?

A) ga

B) HeT

BbiBelweHO nn exegHeBHOE MeH B YyAOOHOM ANA O3HaKOMIEeHWUs poavTenen u
oby4aromnxca mecre?

A) pa

B) HeT

B MeH0 oTCyTCTBYIOT NOBTOpPLI 6ntoa?

A) ga, no BCeM gHAM

5) HET, MMEeKTCA NOBTOPbI B CMEXHblE€ OHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble bnoga u NnpoayKTbl

A) ga, no BCeM gHAM

B) HeT, MeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHM

CooTBEeTCTBYET N pernaMeHTUPoOBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KONMYECTBO NPUEMOB NULLM
pexmmy YHKLUMOHMPOBAHMS OpraHusaumnm?

A) ga

B) Het

EcTb N1 B opraHm3aumm nprkas o co3gaHum u nopsigke pabotbl 6GpakepakHoM KoMUccun?

A) ga

B) Het

OT BCex N napTuin NPUroToBNeHHbIX 6ntoa cHUMaeTcs Gpakepax?

A) oa

B) HeT

BbisBnsanuch nu dakTbl He gonycka K peanusaumy 6no4 U NPoayKTOB MO pesynbTaTam
paboTbl BpakepakHon KoMuccun (3a nepmog He MeHee mecsua)?

A) HeT

B) na

CosaaHbl N1 ycnoeus Ansi OpraHn3auumn NuTaHus 4eTemn ¢ y4eToMm ocobeHHoCTeN
300poOBbs (CaxapHbin guabeT, nuLieBble anneprum)?




A) pa

B) HeT

11

lMpoBoguTca nn ybéopka CTONoBON?

A) na

B) Het

12

KayecTBeHHO nu npoBeeHa y6op|<a nomMmeLleHnn gnga npuema nnuin Ha MOMeEHT pa6OTbI

kKomMmuccumn?

A) pa

B) HeT

13

OGHapyx1MBanucb 1 B MOMELLEHUSIX A1S MTpUema NuLLM Hacekomble, rpbi3yH
NX XKM3HEAeaTenbHOCTN?

bl 1 crneabl

A) HeT

b) na

14

CospgaHbl N ycnoBus Ans cobniogeHns AeTbMn NpaBun NMYHON rrmeHbl?

A) pa

B) HeT

15

BbisBnanuchb nv 3amevaHns K cobnioaeHno AeTbMin npaBunl NNYHOW TUTMEHbI?

A) HeT

B) pa

16

BbissBNanuchb Ny npy cpaBHEHUU peanm3yemMoro MeHo C YTBEPXKAEHHbIM MEH
WCKNIOYEHNS OoTAeNbHbIX 6104 N3 MeHto?

0 daKTbl

A) HeT

B) pa

17

Mimenn nu dakTbl Bblgaum geTsaM OCTbIBLUEN NULLNA?

A) HeT

B) pa

Mo pesyrnbTaTtaM MOXHO caeliaTb BbiBOAbI:

Pekomenpaumnu:

MHuumaTtnBHas rpynna, npoBoAMBLLAS NMPOBEPKY:

1.

2.




